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53.ro¢nik MO Zadania 1uloh skolského kola kategorie B

(SutaZ sa konala v utorok 27. janudra 2004.)

1. Urcte, kolko rieSeni mé v obore redlnych ¢isel rovnica

T

v =zl + 5501

kde |z] oznacuje dolnu celu ¢ast Cisla z, t.]. najvicsie celé ¢islo, ktoré je mensie alebo
rovné ako x. (J. Simsa)

2. Uvedte priklad mnoziny M pozostavajicej z dvojcifernych ¢isel, ktorda ma maximéalny
pocet prvkov a pritom spliia obidve nasledujiice podmienky:
(i) Kazdé dve ¢isla patriace do mnoziny M st nestdelitelné.
(ii) Ak zmenime poradie ¢islic ubovolného ¢isla patriaceho do mnoziny M, dosta-
neme opit ¢islo patriace do mnoziny M.
(J. Foldes)

3. Nech ABCD je lichobeznik s ostrymi uhlami pri zdkladni AB. Nech E je taky bod
zakladne AB, ze kruznice opisané trojuholnikom AED a EBC sa dotykaju zvonku.
Dokazte, ze bod E lezi na kruznici opisanej trojuholniku C DV, kde V je priese¢nik
priamok AD a BC. (R. Horensky)



